
STÜCKLISTE 
„HighLine®“ H3, H4, H5, H6
Stand August 2023 | technische Änderungen vorbehalten

QUALITÄT AUS 
Ö S T E R R E I C H



2

14

TÜR - PAKET1

Doorpackage · Carton de portes · Deurpakket · Kit de puerta · Pacco porta · Dørpakke · Dörrpaket · Dørpakke · 
opakowanie zawierające drzwi · Balenie dverí· Paket vrat · Balení dveří · Ajtó csomag · Paket vrata 

   D3 

   D4 

  

ZUSATZTEILE DOPPELTÜR
double door package · carton de double portes · 
dubbeldeurpakket · pacco porta doppia · kit de 
puerta adicional · ekstradele dobbeltdør · extra 
delar dubbeldörr · dobbeltdør pakke · element 
dodatkowy dla drzwi podwójnych · balenie 
dvojkrídlových dverí · paket z dvojnimi vrati · 
balení dvoukřídlých dveří · tartozékok a dupla 
ajtóhoz · paket s dvostrukim vratima

*TEIL ENTFÄLLT BEI DER DOPPELTÜR
GB  Part not required when double doors are fi tted
FR  La pièce est supprimée pour la double portes
NL  Deel vervalt bij de dubbele deur
ES  Pieza no es necesaria en caso de puerta doble
IT  Pezzo non può essere utilizzato per la variante porta a due battenti

DK  Del ikke nødvendig med dobbeltdør
SE  Den här delen utgår vid dubbeldörr
NO  Del er ikke nødvendig når dobbeltdør er montert
PL  Element nie występuje w drzwiach podwójnych
SK  Súčiastka nie je potrebná, ak sú namontované dvojité dvere
SI  Del ni potreben, če so nameščena dvojna vrata
CZ  Součástka není potřebná, jsou-li namontovány dvojité dveře
HU  Ez a tétel a duplaajtó esetén elmarad
HR  Rezervni ključ čuvajte odvojeno u slučaju da trebate kopirati

 ZA

* *

*

SEITENWAND - PAKET2

Side panel package · Carton de parois latérales · Zijwandpakket · Panel la teral · Pacco pareti laterali · Sideplade-
pakke · Sidoväggspaket · Side panel pakke · opakowanie zawierające elementy ścienne · Balenie bočného panela · 
Paket stranske plošče · Balení bočního panelu · Oldalfal csomag · Paket bočne ploče 





3 15

Profi le package · Carton de profi ls · Profi elpakket · Kit de perfi les · Pacco profi li · Profi lpakke · Profi lpaket · Profi l-
pakke · opakowanie zawierające elementy profi lowe · Balenie profi lov · Profi lni paket · Balení profi lů · 
Profi lcsomag · Paket profi la

    D1

    PROFIL - PAKET3

Profi le package · Carton de profi ls · Profi elpakket · Kit de perfi les · Pacco profi li · Profi lpakke · Profi lpaket · Profi l-
pakke · opakowanie zawierające elementy profi lowe · Balenie profi lov · Profi lni paket · Balení profi lů · 
Profi lcsomag · Paket profi la

    

D2

    PROFIL- PAKET3a

    SEITENWAND - PAKET2a

Side panel package · Carton de parois latérales · Zijwandpakket · Panel la teral · Pacco pareti laterali · Sideplade-
pakke · Sidoväggspaket · Side panel pakke · opakowanie zawierające elementy ścienne · Balenie bočného panela · 
Paket stranske plošče · Balení bočního panelu · Oldalfal csomag · Paket bočne ploče 



NUR FÜR GRÖSSE H4, H5, H6
GB  Only for size H4, H5, H6
FR  Uniquement pour taille H4, H5, H6
NL  Alleen voor maat H4, H5, H6
ES  Sólo para el tamaño H4, H5, H6
IT  Solo per misura H4, H5, H6

DK  Kun for størrelse H4, H5, H6
SE  Endast för storlek H4, H5, H6
NO  Bare til str H4, H5, H6
PL  Czynność tylko dla wielkości H4, H5, H6
SK  Len pre veľ. H4, H5, H6
SI  Samo za velikosti H4, H5, H6
CZ  Pouze pro vel. H4, H5, H6
HU  Csak H4, H5, H6 -es mérethez
HR  Samo za veličine H4, H5, H6



4

16

   DACH - PAKET

     DACH - PAKET

4

4a

Roof panel package · Carton de tôles de toit · Dakplaatpakket · Kit de paneles del tejado ·  Pacco lamiera tetto · 
Tagpladepakke · Takplåtspaket · Takpakke · Opakowanie zawierające elementy dachowe · Balenie strechy · Strešni 
paket · Balení střechy · Tetőcsomag · Krovni paket

  

NUR FÜR GRÖSSE H3, H4, H5
GB  Only for size H3, H4, H5
FR  Uniquement pour taille H3, H4, H5
NL  Alleen voor maat H3, H4, H5
ES  Sólo para el tamaño H3, H4, H5
IT  Solo per misura H3, H4, H5

DK  Kun for størrelse H3, H4, H5
SE  Endast för storlek H3, H4, H5
NO  Bare til str H3, H4, H5
PL  Czynność tylko dla wielkości H3, H4, H5
SK  Len pre veľ. H3, H4, H5
SI  Samo za velikosti H3, H4, H5
CZ  Pouze pro vel. H3, H4, H5
HU  Csak H3, H4, H5 -es mérethez
HR  Samo za veličine H3, H4, H5

Roof panel package · Carton de tôles de toit · Dakplaatpakket · Kit de paneles del tejado ·  Pacco lamiera tetto · 
Tagpladepakke · Takplåtspaket · Takpakke · Opakowanie zawierające elementy dachowe · Balenie strechy · Strešni 
paket · Balení střechy · Tetőcsomag · Krovni paket



NUR FÜR GRÖSSE H6
GB  Only for size H6
FR  Uniquement pour taille  H6
NL  Alleen voor maat  H6
ES  Sólo para el tamaño  H6
IT  Solo per misura  H6

DK  Kun for størrelse H6
SE  Endast för storlek  H6
NO  Bare til str  H6
PL  Czynność tylko dla wielkości H6
SK  Len pre veľ. H6
SI  Samo za velikosti  H6
CZ  Pouze pro vel. H6
HU  Csak  H6 -es mérethez
HR  Samo za veličine H6



NUR FÜR GRÖSSE H6
GB  Only for size H6
FR  Uniquement pour taille  H6
NL  Alleen voor maat  H6
ES  Sólo para el tamaño  H6
IT  Solo per misura  H6

DK  Kun for størrelse H6
SE  Endast för storlek  H6
NO  Bare til str  H6
PL  Czynność tylko dla wielkości H6
SK  Len pre veľ. H6
SI  Samo za velikosti  H6
CZ  Pouze pro vel. H6
HU  Csak  H6 -es mérethez
HR  Samo za veličine H6

1

1

2



5 17

Roof profi le package standard · Carton des profi ls de toit · Dakprofi elpakket standaard · Paquete de perfi l de cubierta 
estándar · Pacco profi li del tetto standard · Tagprofi lpakke standard · Takprofi lpaket standard · Takprofi l pakke stan-
dard · Opakowanie zawierające profi le dachowe Standard · Štandardné balenie strechy · Standardni paket strešnih 
profi lov · Standardní balení střechy · Szabvány tetősín csomag · Paket krovnih profi la standard

AC AD AE AF AG

AH AI AJ AK 

AL

DACHPROFIL - PAKET STANDARD5

Top profi le package · Carton de profi ls de toit · Dakprofi elpakket · Kit de perfi les de tejado · Pacco profi li del tetto · 
Tagprofi lpakke · Takprofi lpaket · takprofi l pakke · opakowanie zawierające profi le dachowe · Balenie strešných profi lov 
· Paket strešnih profi lov · Balení střešních profi lů · Tetőprofi l csomag · Paket krovnih profi la

AA AB AE AG AH

AL

DACHPROFIL - PAKET5a



618

     HALBE  SEITENWAND - PAKET6a
Package for half wall panel · Carton demi-parois · Halve zijwandenpakket · Medio paquete de pared lateral ·  
Mezzo pacco di pareti laterali · Halv sidepladepakke · Halvt sidoväggspaket · Pakke for halvveggpanel · Opakowanie 
zawierające elementy półścienne ·  Balenie polovičná bočné steny · Paket za polstensko ploščo · Balení poloviční 
boční stěny · Fél oldalfal csomag ·  Paket za poluzidnu ploču

AM

NUR FÜR GRÖSSE H6
GB  Only for size H6
FR  Uniquement pour taille  H6
NL  Alleen voor maat  H6
ES  Sólo para el tamaño  H6
IT  Solo per misura  H6

DK  Kun for størrelse H6
SE  Endast för storlek  H6
NO  Bare til str  H6
PL  Czynność tylko dla wielkości H6
SK  Len pre veľ. H6
SI  Samo za velikosti  H6
CZ  Pouze pro vel. H6
HU  Csak  H6 -es mérethez
HR  Samo za veličine H6

AN

NUR FÜR GRÖSSE H6
GB  Only for size H6
FR  Uniquement pour taille  H6
NL  Alleen voor maat  H6
ES  Sólo para el tamaño  H6
IT  Solo per misura  H6

DK  Kun for størrelse H6
SE  Endast för storlek  H6
NO  Bare til str  H6
PL  Czynność tylko dla wielkości H6
SK  Len pre veľ. H6
SI  Samo za velikosti  H6
CZ  Pouze pro vel. H6
HU  Csak  H6 -es mérethez
HR  Samo za veličine H6

   BODENRAHMEN - OPTIONAL

Floor frame · Cadre de sol · Bodemframe · Marco de suelo · Telaio perimetrale · Bundramme · Bottenram · 
Gulvramme · rama podłogowa · Podlahový rám · Podlahový rám · Talni okvir · Padlókeret · Podni okvir

ZB ZC ZD ZF

     HALBE  SEITENWAND - PAKET6
Package for half wall panel · Carton demi-parois · Halve zijwandenpakket · Medio paquete de pared lateral ·  
Mezzo pacco di pareti laterali · Halv sidepladepakke · Halvt sidoväggspaket · Pakke for halvveggpanel · Opakowanie 
zawierające elementy półścienne ·  Balenie polovičná bočné steny · Paket za polstensko ploščo · Balení poloviční 
boční stěny · Fél oldalfal csomag ·  Paket za poluzidnu ploču

AM

NUR FÜR GRÖSSE H3, H5, H6
GB  Only for size H3, H5, H6
FR  Uniquement pour taille  H3, H5, H6
NL  Alleen voor maat  H3, H5, H6
ES  Sólo para el tamaño  H3, H5, H6
IT  Solo per misura  H3, H5, H6

DK  Kun for størrelse H3, H5, H6
SE  Endast för storlek  H3, H5, H6
NO  Bare til str  H3, H5, H6
PL  Czynność tylko dla wielkości H3, H5, H6
SK  Len pre veľ. H3, H5, H6
SI  Samo za velikosti  H3, H5, H6
CZ  Pouze pro vel. H3, H5, H6
HU  Csak  H3, H5, H6 -es mérethez
HR  Samo za veličine H3, H5, H6



7

H3 H4 H5 H6

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer
Maße 
(mm)

Artikelname Stk. Stk. Stk. Stk.

A XH*00101 / Vorderwandelement 2 2 2 2
B EH*00220 / Tür rechts komplett 1 1 1 1
C XH701116 984 Versteifung Kopfprofil 1 1 1 1
E X3*00430 / Werkzeughalter 2 2 2 2
F XH701106 798 Türbodenschwelle 1 1 1 1
G X3*00100 / Seitenwandelement 1 1 1 1
V X3000112 / Gummiprofil 1 1 1 1

XH780011 Kleinteilpaket 1 1 1 1
D4 XH700547 / Kleinteilepäckchen für Standardtür 1 1 1 1
H X3000224 / Gasdruckfeder 75N 1 1 1 1
I XH700248 / Abdeckblech für Türanschlagprofil 1 1 1 1
J E3000227 / Gasfederkonsole für Tür 1 1 1 1
N XH700246 / Schließblech für Tür rechts 1 1 1 1
 - XH700245 / Profilzylinder mit Schlüssel 1 1 1 1

D3 XH700241 / Türdrücker 1 1 1 1

    H3 H4 H5 H6
A XH*00101 / Vorderwandelement 2 2 2 2
B EH*00220 / Tür rechts komplett 1 1 1 1
C XH702116 1784 Versteifung Kopfprofil 1 1 1 1
E X3*00430 / Werkzeughalter 2 2 2 2
F XH702106 1596 Türbodenschwelle 1 1 1 1

ZA XH*00240 / Türflügel links komplett 1 1 1 1
XH780021 Kleinteilpaket 1 1 1 1

D4 XH700548 / Kleinteilepäck. für Doppeltür/Zusatztür 1 1 1 1
H X3000224 / Gasdruckfeder 75N 2 2 2 2
I XH700248 / Abdeckblech für Türanschlagprofil 2 2 2 2
J E3000227 / Gasfederkonsole für Tür 2 2 2 2
K EH700250 / Drehknopf innen mit Rosette 1 1 1 1
 - XH700245 / Profilzylinder mit Schlüssel 1 1 1 1

D3 XH700241 / Türdrücker 1 1 1 1

H3 H4 H5 H6

Paket Nr.2 
Seitenwandpaket                                            

8#032  (H3)                         
8#022  (H4 / H5 / H6)

G X3*00100 / Seitenwandelement 7 5 5 5

H3 H4 H5 H6

Paket Nr.2a 
Seitenwandpaket                       

8#052  (H4 / H5 / H6)
G X3*00100 / Seitenwandelement / 4 4 4

Paket Nr. 1 
Standardtürpaket     

8#011

Paket Nr.1 
Doppeltürpaket       

8#021

2a

2

1

1



8

H3 H4 H5 H6
D1 XH700550 / Kleinteilepäckchen 1 1 1 1

X3003104 2510 2 2 2 -
XH705104 2910 - - - 2

M XH700111 / Türanschlagprofil 2 2 2 2
EH704324 2520 2 2 2 -
EH706324 2920 - - - 2

S EH705328 2900 Dachträger Teil 1 Einnietmutter - - - 1
T XH705329 2900 Dachträger Teil 2 mit Moosgummi beklebt - - - 1
R XI701400 / Regalsteher 2 2 2 2

H3 H4 H5 H6

Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maße Artikelname Stk. Stk. Stk. Stk.

XH700555 / 1 1 - -
XH700556 / - - 1 1
XH703104 2110 2 - - -
X3003104 2510 - 2 - -
XH705104 2910 - - 2 2
EH703325 2120 2 - - -
EH704325 2520 - 2 - -
EH705325 2920 - - 2 2
EH703328 2100 1 - - -
EH704328 2500 - 1 - -
EH705328 2900 - - 2 2
EH703329 2100 1 - - -
EH704329 2500 - 1 - -
EH705329 2900 - - 2 2

U XH702327 2486 Dachträgerauflageversteifung 2 2 2 2
YH025010 Aufbauanleitung 1 1 1 1

H3 H4 H5 H6
Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maße Artikelname Stk. Stk. Stk. Stk.

XH804301 / 1 1 1 -

XH806301 3120 - - - 1

EH804300 / Dachblech mitte - mit Moosgummi 4 5 6 -

EH806300 3120 Dachblech mitte - mit Moosgummi - - - 3

Y EH804302 / Dachblech hinten
mit Moosgummi beklebt 1 1 1 -

H3 H4 H5 H6
Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maße Artikelname Stk. Stk. Stk. Stk.

X EH806300 3120 Dachblech mitte - mit Moosgummi - - - 3

Y EH804302 / Dachblech hinten
mit Moosgummi beklebt - - - 1

Dachträger Teil 2
mit Moosgummi beklebtT

Paket Nr.3
Profilpaket 

Standard (breite)
83093 (H1-H5)

83073 (H6)

BodenprofilL

D2 Schraubenpaket

Paket Nr.3a 
Profilpaket
83043(H3)
83053(H4)

83063(H5 / H6)

O Dachauflage seitlich
mit Moosgummi beklebt

Dachträger Teil 1
EinnietmutterS

Paket Nr. 4 
Dachblechpaket 

(vorne)                                                                        
88044 (H3)   88054 (H4)     
88064 (H5)   88074(H6)

L Bodenprofil

P Dachauflage vorne / hinten FlexBand

Paket Nr. 4A
Dachblechpaket hinten

88274(H6)

W Dachblech vorne - kein Moosgummi

X

3

3a

4

4A



9

H3 H4 H5 H6
Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maß Artikelname Stk. Stk. Stk. Stk.

AC XH*00102 / Eckverkleidung 4 4 4 4
XH*04108 2510 2 2 2 -
XH*05108 2910 - - - 2

AF XH700323 / Eckdachstütze 4 4 4 4
AG EH*00322 / Dachstütze GHH komplett 4 4 4 4

 XH704313 2510 2 2 2 -
XH705313 2910 - - - 2

AK XI700402 / Regalboden 245mm 2 2 2 2
XH*04310 2520 2 2 2 -
XH*05310 2920 - - - 2
XH*04307 / Dachblecheinfassung vorne / hinten 2 2 2 -
XH*06307 3055 Dachblecheinfassung vo/hi H6 - - - 2
XH*00581 Kleinteilpaket 1 1 1 1

AD XH*00321 / Knotenblech 2 2 2 2
AI X4000425 / Gerätehalter 4 4 4 4
AJ XH*00311 / Eckabdeckung Dacheinfassung 4 4 4 4
 - X3*00460 / Ausbesserungslackstift 1 1 1 1

H3 H4 H5 H6
Paket Nr. Pos.Nr. Artikel-Nummer Maß Artikelname Stk. Stk. Stk. Stk.

EH*03316 2280 1 - - -
EH*04316 2680 - 1 - -
EH*05316 3080 - - 1 1
EH*03315 2280 1 - - -
EH*04315 2680 - 1 - -
EH*05315 3080 - - 1 1
XH*03108 2110 2 - - -
XH*04108 2510 - 2 - -
XH*05108 2910 - - 2 2

AG EH*00322 / Dachstütze 2 4 4 4
XH703313 2110 2 - - -
 XH704313 2510 - 2 - -
XH705313 2910 - - 2 2
XH*03310 2120 2 - - -
XH*04310 2520 - 2 - -
XH*05310 2920 - - 2 2

Paket Nr.6        
Halbe

 Seitenwandpaket                                          
8#082  (H3/ H5 / H6)

AM XH*01100 / Halbe Seitenwand 2 / 2 2

H3 H4 H5 H6
Paket Nr. Pos.-Nr. Artikel-Nummer Maße Artikelname Stk. Stk. Stk. Stk.

XH*01100 1880 Halbe Seitenwand - - - 1

XH*02100 1880 Schmale Seitenwand - - - 2

AL
Glasabschlussleiste

2x8#082 bei Standardtür
1x8#082 bei Doppeltür

Paket Nr.5a 
Dachprofilpaket                                                        

8#045  (H3)                                    
8#055  (H4)                                 
8#065  (H5)

AA  Dachblecheinfassung komplett rechts

AB
Dachblecheinfassung komplett links

AE Alu-Kopfprofil

AH Acrylglaszuschnitt (220x2)

Paket Nr.5 
Dachprofilpaket 

Standard H1-H5  8#095

Paket Nr. 
Schmale-Halbe 

Seitenwand
8#084(H6)

AE Alu-Kopfprofil

AH Acrylglaszuschnitt

AL Glasabschlussleiste

Z

5

5a

6

6A



10

Farbe
silber-metallic 

dunkelgrau-metallic 
quarzgrau-metallic

H3 H4 H5 H6
EH700603 2040 2 - - -
E3000609 2440 2 4 2 -
EH700605 2840 - - 2 4

ZC X4000610 / Eckverbindung-Bodenrahmen 4 4 4
ZD X4000611 / Bodenbefestigungswinkel 6 8 8
ZE X4000612 / Bodenanker 10 12 12 12

X3000560 / 1
X3000561 / 1 1
XI700802 / Kleinteilepäckchen Bodenrahmen 12Stk. - - - 1

Paket Nr.
Pos.-
Nr.

Artikel-Nummer Maße 
(mm)

Artikelname Stk.

X2000985 Bodenbefestigungswinkel GHE/GHA/GHH vz 12
XI700812 Schraubenpaket Bodenrahmen 20Stk. 1
A51043 Sechskant Blechschraube 6,3x22 20

A4005010 Beilagscheibe 6,6x22x2 20

Paket Nr. Pos.-Nr.
Artikel-
Nummer

Maße 
(mm)

Artikelname Stk.

A XH*00101 / Vorderwandelement 2
B EH*00220 / Tür rechts komplett 1
C XH701116 984 Versteifung Kopfprofil 1
E X3*00430 / Werkzeughalter 2
F XH701106 798 Türbodenschwelle 1
G X3*00100 / Seitenwandelement 1
V X3000112 / Gummiprofil 1

XH780011 Kleinteilpaket 1
D4 XH700547 / Kleinteilepäckchen für Standardtür 1
H X3000224 / Gasdruckfeder 75N 1
I XH700248 / Abdeckblech für Türanschlagprofil 1

D3 XH700241 / Türdrücker 1
XH700245 / Profilzylinder mit Schlüssel 1

J E3000227 / Gasfederkonsole für Tür 1
N XH700246 / Schließblech für Tür rechts 1

83003 Zusatzpaket für Zusatztür 1
 - XH701245 / Profilzylinder mit Schlüssel 2
 - XH700111 / Türanschlagprofil 2

XH700241 Türdrücker 1

Artikel-
Nummer

Stk.

X2000067 1
X2000064 1
A52076 10
A55007 10
A51050 10
X3000615 4
X3000419 150
X2000040 1
Y1000006 1
A52012 1
XI700403 4
ZW020010 1

ZB

ZF Schraubenpaket für Bodenrahmen

Kleinteilepäckchen
XI700802

#,* . . . . . → 8 . . . . .

GH-H3   GH-H4   GH-H5   GH-H6

Artikelname

#,* . . . . . → 3 . . . . .
#,* . . . . . → 4 . . . . .

Zusatztür                              
8#002                                      

bestehend aus                        
8#011 & 83003

GH-H3   GH-H4   GH-H5   GH-H6

Paket Nr.

 Sechskant Holzschraube 8x60mm
Gabelschlüssel SW8,SW10

Abdeckkappen d6x8mm, grauweiß, RAL 9002
Handschuh

Dübel F10 schwarz
Beilagescheibe 8,4x16x1,6mm

Sicherungsteil Regalboden und Wandschiene

Abdeckung für Eckverkleidung

Schlüsselanhänger

Formrohr

Artikelnummer

Kapselheber

D1                               
Kleinteilepäckchen                          

XH700550

Steckschlüssel SW8 mit orangen Griff

Drahtstift 5x140mm

Bodenrahmen                                                            
41042  (H3)                                   
41051  (H4)                                     
41062  (H5)
41043  (H6)       



11

            H3 H4 H5 H6
Artikel-
Nummer

Stk. Stk. Stk. Stk.

A52002 140 140 150 150
A52004 7 7 7 7
A2000033 175 175 190 190
A2000025 235 235 220 220
A4002017 18 18 20 20
A51017 105 105 113 113
A4005006 95 95 105 105
A51019 10 10 20 20
A4002026 2 2 4 4
A4005013 12 12 22 22
A2000032 70 70 76 76
A55007 - - 2 2
A51050 - - 2 2
A52076 - - 2 2

Dopp
el-
Tür

Artikel-
Nummer

Stk.

A4003026 -
A52002 22

A2000033 22
A2000025 36
A4002017 14
X3000203 2
X3000204 2
X2700225 2
A4001007 2

A54009 2

H3 H4 H5
Artikel-
Nummer

Stk. Stk. Stk.

X4000611 4 4 4

A51043 16 20 20

A4005010 16 20 20

D4                                       
Kleinteilepäckchen                               

XH700547 (Standardtür)                                                   
XH700548    

(Doppeltür/Zusatztür)

Standard-
Tür

Stk.

2
20
22

Senkschraube mit Kreuzschlitz A2 M5x12mm

Flachrundschraube M5x10mm

Mutter Niro M5

Paket Nr. Artikelname

1
1
1

1

28
6
1

Artikelname

Sechskant Blechschraube 6,3x22mm

ZF                                    
Schraubenpaket                         

X3000560 (H1 / H2 / H3)           
X3000561 (H4 / H5) Beilagscheibe 6,6x22x2mm

   Flachrundschraube M5x10mm

   Flachrundschraube M5x18mm

   Mutter Niro M5

   Beilagscheibe 5,3x10x1mm

   Sechskant Blechschraube A2 4,8x13mm

Artikelname

Kugelbolzen M8-29,5mm lang

Bodenbefestigungswinkel

Federring 8,1x14,8x2 mm vz.

SK-Mutter M8 vz.

Beilagscheibe 5,3x10x1mm

Sechskant Blechschraube A2 4,8x13mm

Edelstahlscharnier "A" männlich

   Sechkant Schraube Niro M5x16mm

   Niro Dichtscheibe 5,3x14mm

   Sechskant Schraube Niro M8x90mm

   Sechskant Schraube Niro M8x16mm

   Beilagscheibe Niro 8,4x16x1,6mm

D2                                
Schraubenpaket                                                                    

XH700555 (H3 / H4)                          
XH700556 (H5)

Paket Nr.

Edelstahlscharnier "B" männlich

   Sechskant Holzschraube 8x60mm

   Dübel F10 schwarz

   Beilagscheibe  8,4x18x2mm

   Käfigmutter Niro M5

Paket Nr.



12

HighLine Größen (Maße in mm)



13

H6


